

D.T3.1.1

Open call, application form templates for employment stakeholders

Pályázati felhívás és pályázati űrlap a foglalkoztatásban érdekelt szervezetek számára

KDRIÜ Nonprofit Kft.

Tartalom

1. Pályázati felhívás a foglalkoztatást segítő szervezetekkel való együttműködésre 3
2. Pályázati űrlap együttműködő partnerek számára 5



1. Pályázati felhívás a foglalkoztatást segítő szervezetekkel való együttműködésre

Az eDigiStars az Európai Unió INTERREG Duna Programja révén támogatott és társfinanszírozott projekt. Célja, hogy fenntartható, komplex megoldást nyújtson az 50 év feletti álláskeresők és munkavállalók gyakorlati digitális kompetencia képzésére. Ezt az összes érdekelt féllel való intenzív együttműködéssel, egy olyan szerves hálózat kialakításával kívánjuk elérni, ahol az iparágak igényei megjelennek egy gyakorlati fókuszú digitális készségfejlesztési tananyagban, és a célcsoport tagjai – a munkavállalók és álláskeresők – a munkáltatók által elismert és elfogadott digitális készségfejlesztési tanúsítványt szerezhetnek. Ez hozzájárul majd a munkahelyük megtalálásához, megtartásához illetve a munkahelyen való pozícióváltáshoz.

Az eDigiStars projektben a Duna makrorégió 8 országának szereplői vesznek részt. Magyarországon a partnerséget a KDRIÜ Nonprofit Kft. és az Innoskart Nonprofit Kft. partnerszervezetei képviselik.

A projekt regionális szintű képviselőként ezúton tesszük közzé nyílt együttműködési felhívásunkat minden kormányhivatal foglalkoztatási főosztálya, járási hivatalai, és egyéb, a foglalkoztatás területén tevékenykedő intézmény számára, különösen az 50+ korosztály számára.

Ha az együttműködő partnerként úgy ítélik meg, hogy jogosultak a program szempontjából, részt vehetnek egy célzott képzésben, hogy jobban tudják kezelni és figyelembe venni az álláskereső ügyfeleik digitális készségeit; ügyfeleket toborozhatnak, akiknek támogathatják beiratkozási szándékukat az eDigiStars regionális kísérleti tanfolyamra; továbbá meghívást kapnak a témával kapcsolatos hazai egyeztetésekre, és rendszeres tájékoztatást kapnak a projekt előrehaladásáról. Ezáltal az Önök szervezete is hozzájárul majd a projekt céljainak eléréséhez, mely az idősebb generáció digitális készség szintjének növelése köré összpontosul.

A pályázati felhívásra való jelentkezés a mellékelt egyszerűsített pályázati űrlapnak a istvan.hegedus@kdriu.hu e-mail címre történő elküldésével történik 2021. október 29-án 16:00 óráig (CET). A támogathatóság és a relevancia ellenőrzése után a kiválasztott szervezetek megkapják az együttműködési megállapodás mintát, amelyet a régió összes együttműködő partnerének 2021. november 15-ig alá kell írnia a regionális platform első közös ülésének keretében.

Az együttműködés elsősorban a regionális kísérleti tanfolyam sikeres végrehajtását célozza, és ezért a meghatározás szerint 2022. júniusa végén ér véget, de közös döntés esetén határozatlan időre meghosszabbítható.

További kérdésekkel és érdeklődéssel kérjük, forduljon Hegedűs István projektmenedzserhez, aki a KDRIÜ Nonprofit Kft. projektszintű felelőse (istvan.hegedus@kdriu.hu).

Kelt: Székesfehérvár, 2021. szeptember 30.

Szervezet: KDRIÜ Nonprofit Kft.

Képviselő: dr.Szépvolgyi Ákos ügyvezető

Aláírás: 

KDRIÜ
Közép-dunántúli Regionális
Innovációs Ügynökség Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
8000 Székesfehérvár, Seregélyes út 113.
Adószám: 14198418-2-07